

OTRAS ENTIDADES

Desarrollo de Almedinilla, SLU

BOP-AC-2024-4978 (Corrección)

Advertido error en el sumario del anuncio número 4.978, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 243, de 20 de diciembre de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el enunciado, donde dice:

Ayuntamiento de Almedinilla.

Debe decir:

Desarrollo de Almedinilla SLU.

Quedando de esta forma subsanado dicho error.

